
BODICE, NOVICE in ŽELJE 

Toliko bodic in tako ostrih, kot to leto, še ni bilo. Kako boleče je slišati 
otroka, ki o župnijskih sodelavcih, romarjih in vseh, ki radi prihajajo v 
cerkev, govori, da so farovški podrepniki. To se ni porodilo v njegovi 
glavi. Slišal je nekoga, ki bi bilo bolje zanj, da bi se mu, kot pravi Jezus, 
obesil mlinski kamen na vrat in bi bil vržen v morje, kakor da je 
pohujšal enega teh malih (primi. Mr 9,42). 
Jeseni so gradili optično omrežje. Ob tem je bilo nerazumljivo slišati 
negodovanje ljudi, da se po njihovi zemlji dela brez dogovora, brez 
njihovega soglasja in brez odškodnine. Nerazumljivo zato, ker so v  
isti sapi lagali o župniku, da ne dovoli narediti omrežja, opravljal pa je 
samo svojo dolžnost skrbnega gospodarja, da na župnijski zemlji ni 
neracionalnih in nezakonitih posegov, kar je nujno upoštevati za vsak 
poseg na katerem koli zemljišču. 
Mnogi imajo s tem težave, nihče pa ni odgovoren. Ne posamezniki ne 
lokalna skupnost. 
Nadvse je zabolela bodica, ki jo je izrekel nekdo, ki ni kar nekdo, češ 
da se v letih, ko župnik prihaja s Kalobja v Dobje, v cerkvi na Kalobju 
na veliko dela. Ob tako nizkotni opazki človek ne more ostati 
ravnodušen. 
O pred javnostjo skritih bodicah ne gre pisati. So pa še posebej 
boleče, ker jih zadajo ljudje, od katerih tega ne bi pričakoval niti v 
najgrših sanjah. 
Vse skupaj me nagiba k vprašanju, zakaj mi je tega treba? 
 

* 

Letos ne bo božičnega blagoslova. To bo priložnost, da sami najdemo 
načine, kako priklicati Božje varstvo in pomoč. Ena od možnosti je 
molitev v teh oznanilih, ki naj bi jo molili ne le ob božiču, ampak vse 
leto. To je tudi priložnost, da se zamislimo, koliko nam pomeni obisk 
duhovnika, božjega človeka, ki je v službi delitve blagoslova. 

* 

Vse, kar je bilo dobrega, naj vam dobri Bog povrne. Vse, kar je bilo 
med nami slabega, odpustimo in pozabimo. V novem letu naj bo 
Gospod med nami in nas blagoslavlja. Mati Marija naj nam izprosi 
moči v preizkušnjah in vztrajnosti v prizadevanju za dobro. 

ŽUPNIJA DOBJE 
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BOŽIČNA POSLANICA 
SLOVENSKIH ŠKOFOV 2023 

»Dete nam je rojeno, sin nam je dan. Oblast je na njegovih ramah, 
imenuje se: Čudoviti svetovalec, Močni Bog, Večni Oče, Knez miru.« 
(Iz 9,5) 

Dragi prebivalci naše domovine, dragi bratje in sestre v Kristusu, 
tudi letos naj vas to veselo oznanilo, s katerim je prerok Izaija 
spodbujal svoje ljudstvo v času preganjanj, ogreje in okrepi, da boste 
s hvaležnostjo in veseljem obhajali božične praznike ter z zaupanjem 
stopili v leto, ki je pred nami. Če kdaj, nam je v tem času treba slišati 
zagotovilo, da je naš Bog gospodar zgodovine, Večni Oče in Knez 
miru, ki svojega ljudstva ne zapusti, čeprav je to nezvesto in sprto 
med seboj. 

Leto, ki se počasi izteka, je bilo zaznamovano z mnogimi podrtimi 
mostovi. Huda vremenska neurja, ki so pustošila po naših krajih, so 
uničila premnoge domove in podrla veliko mostov. Še naprej se rušijo 
mostovi med narodi Rusije in Ukrajine, kjer vojni ni videti konca. 
Mostovi so se porušili tudi med prebivalci Jezusove zgodovinske 
dežele, kjer je najprej zasijala luč Kneza miru. Tudi pri nas se težko 
slišimo in hodimo skupaj v spoštovanju in zaupanju. Zdi se, da tema 
zmaguje. A ta občutek vara. Že kdaj v zgodovini se je sredi največje 
teme, ko so sile zla plesale svoj zmagoslavni ples, v sredi »pogubi 
izročene dežele« (Mdr 18,15), zaslišala beseda Vsemogočnega: 
»Glejte, nekaj novega storim, zdaj klije, mar ne opazite?« (Iz 43,19). 

Vabimo vas, da ji prisluhnete v tej sveti božični noči, ko skupaj s 
svojimi najdražjimi slavite rojstvo Božjega Sina. Nebeškega Očeta 
prosimo, da bi jo slišali tudi vsi tisti, ki ste danes sami, ki ste žalostni 
in zaskrbljeni, ki ste razočarani nad družbo in tudi nad Cerkvijo. Bog je 
ob začetku našega časa stopil v naš svet kot otrok, ne ker bi ga bil 
človek vreden, ampak ker gaje potreboval; ne samo da bi mu 
pomagal graditi mostove, ki bi spet vzpostavili porušene odnose med 
bratom in sestro, med možem in ženo, med starši in otroki, med 
duhovniki in verniki, med sosedi, med narodi in državami, ampak da 
bi sam postal most, ki bo človeka povezal v eno. On je most, ki bo 
povezal bregove in okope, ki smo jih zgradili drug proti drugemu, 



most, po katerem z brega miru in večnosti priteka do nas hrana 
novega življenja: spoštovanje, odpuščanje in ljubezen. 

Škofje Katoliške cerkve v Sloveniji želimo vsem državljanom naše 
domovine, dragim rojakom po svetu in vsem, ki v različnih stiskah 
kličete po Božji pomoči, da bi se okrepili s to hrano v teh prazničnih 
dneh. 

Kristus se je rodil za nas vse! Veselimo se! 
 Vaši škofje 

 
BOGOSLUŽJE V BOŽIČNIH PRAZNIKIH 

     
4. adventna nedelja, nedelja, 24. december 

  1000 – maša 
 
SVETI VEČER, nedelja,  24. december 

                2100 - polnočnica  
 
BOŽIČ, ponedeljek, 25. december 
        1000 - maša božičnega praznika 
 
Sveta družina, nedelja, 31. december 

1000 – maša 
BLAGOSLOV OTROK 

    Ta dan bo sklep akcije 'Otroci za otroke'.  
        K jaslicam bomo položili darove zbrane v adventnem 
        času. 
  

MARIJA, SVETA BOŽJA MATI,  
Novo leto - Dan miru, ponedeljek, 1. jan. 2024 
               1000 - maša - darovanje okoli oltarja  
 
GOSPODOVO RAZGLAŠENJE –  
Sveti trije kralji, sobota, 6, januar 
                1000 – maša 
              BLAGOSLOV VODE 
 
 JEZUSOV KRST, nedelja, 7. januar 

      1000 – maša 
 
 

Od 2. do 25. januarja se v primeru pogreba ali potrebe po duhovniku, 
obrnite na g. Janeza, duhovnega pomočnika, ali na ključarje. 

 

HIŠNI BLAGOSLOV 

Naj nas blagoslovi in varuje Vsemogočni in usmiljeni Bog, 

Oče, Sin in Sveti Duh. 

Gospod Jezus Kristus, mogočni Kralj nebes in zemlje, Sin 

živega Boga, usmili se te hiše in varuj njene prebivalce. Naj nas 

tvoj Božji blagoslov spremlja vsepovsod, naj Sveti Duh s svojo 

močjo razsvetljuje naše misli. 

Sveto Jezusovo ime ostani v tej hiši in ji podari svoj mir. 

Devica Marija pokrij nas s svojim materinskim plaščem. 

Sveti Jožef, sprejmi nas v svoje pravično srce. 

Sveti angeli, varujte nas. 

Vsi naši svetniki zavetniki posredujte za nas pri Troedinemu 

Bogu, da obvaruje to hišo in vse ki v njej prebivajo: pred 

udarom strele, požarom, potresom, neurjem, poplavo, ropom, 

škandalom, nevero, herezijo in vsako drugo katastrofo, ki 

škoduje duši in telesu! 

Božja previdnost – uči nas! 

Sveta Družina – varuj nas! 

Naj nam pomaga Bog Oče, Sin in Sveti Duh. Amen. 

 
 

KRSTI V LETU 2024 
        

Vsem spored krstov gotovo ne bo všeč, a verjamem, da je v zavesti 
staršev ukoreninjena pripadnost župniji, domačemu kraju in otrok ne 
bodo nosili h krstu drugam. Zakramenta se ne da kupiti. Krst sodi v srce 
župnijskega občestva k nedeljski maši in h krstnemu kamnu v župnijski 
cerkvi. Za izjeme je potreben tehten razlog in iskren pogovor. 
Zakrament sv. krsta bo v letu 2024 ob naslednjih dneh: 

  3. marca 
14. aprila 
  2. junija 
  7. julija 
25. avgusta 
29. septembra 
27. oktobra 
24. novembra 

Starši naj se za vpis in pripravo oglasijo v župnišču vsaj en mesec pred     
krstom. 

Izdal: Župnija Dobje. Odgovarja: Peter Orešnik. 

Namenjeno za interno uporabo župnije.  

http://zupnija-kalobje.rkc.si/ 

http://zupnija-kalobje.rkc.si/

